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Προηγιασμένες Θείες Λειτουργίες με συμμετοχή 
μαθητών στην Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
μετέβη tην Τρίτη 17 Μαρτίου 2026, στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Αρμενίου, της πλημμυρόπληκτης παρακάρλιας περιοχής, όπου και τέλεσε 
τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων, επί τη ευκαιρία της 
Εορτής του Αγίου Αλεξίου, ανθρώπου του Θεού. Τη Θεία Λειτουργία 
παρακολούθησαν μαθητές του Γυμνασίου και των λυκειακών τάξεων του 
Αρμενίου, κάποιοι από τους οποίους προερχόμενοι από γειτονικά χωριά, 
μεταβαίνουν κάθε πρωί με το ΚΤΕΛ στο σχολείο τους.

Ο Σεβασμιώτατος, στο κήρυγμά του, αναφέρθηκε εκτός από την σημασία της 
Προηγιασμένης Θείας Λειτουργίας και τη χρησιμότητα της στη λατρευτική ζωή 
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της Εκκλησίας, και στο βίο του Αγίου Αλεξίου ανθρώπου του Θεού, έναν βίο 
αφιερώσεως στην αγάπη του Χριστού, μία αγάπη που δεν γνωρίζει όρια και 
μπροστά στην οποία δεν μπορεί να σταθεί τίποτε άλλο. Ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε στους μαθητές προκοπή στη ζωή τους και τους παρακάλεσε να 
αγαπήσουν τον τόπο τους τόσο, ώστε να επιλέξουν να παραμείνουν σε αυτόν.

Την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος τέλεσε την Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου με τη συμμετοχή μαθητών από τα 
γύρω σχολεία Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος μίλησε στους μαθητές, που από νωρίς είχαν προσέλθει στο ναό, με τη 
συνοδεία των καθηγητών τους, για την Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων 
Δώρων και τόνισε ότι πρόκειται για μια ξεχωριστή ακολουθία που τελείται μόνο 
κατά τη Μεγάλη Τεσσαρακοστή. Παράλληλα, λαμβάνοντας αφορμή από το 
Παλαιοδιαθηκικό ανάγνωσμα που περιγράφει την συμπεριφορά των γιων του Νώε, 
όταν αυτός μέθυσε και εξετράπη, ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ότι και οι τρεις 
είχαν τους ίδιους γονείς, την ίδια ανατροφή, την ίδια διαπαιδαγώγηση, 
συμπεριφέρθηκαν όμως, τόσο διαφορετικά. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος κατέληξε ότι οι προκλήσεις της ζωής και η 
στάση μας έναντι τους, αποκαλύπτουν τι έχουμε μέσα μας και τι άνθρωποι 
είμαστε. Παρακάλεσε δε τους μαθητές να προσέχουν τις συμπεριφορές τους, αλλά 
και να ζουν την περίοδο αυτή με περισσότερη προσευχή, ώστε να κατανοήσουν 
βαθύτερα το μήνυμα της Αναστάσεως. Τους ενθάρρυνε να αναζητούν τον Θεό στη 
ζωή τους και να διατηρούν μέσα τους την αγάπη, τη συγχώρεση, την ταπεινότητα, 
ενώ τους προέτρεψε να καλλιεργούν την ευγενή άμιλλα και να αποφεύγουν τις 
μεταξύ τους εντάσεις στις σχολικές μονάδες.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος επαίνεσε τους Διευθυντές και τους Εκπαιδευτικούς των Σχολείων που 
έλαβαν την πρωτοβουλία να έλθουν οι μαθητές και να λάβουν την ευλογία της 
Εκκλησίας, δίνοντας δια του τρόπου αυτού, τη δική τους μαρτυρία πίστεως, ενώ 
απηύθυνε ευχές στα παιδιά για καλή πρόοδο, προκοπή και ευλογία στη ζωή τους.






















